

Ausstelling Zeitreise durch 875 Jahre Herrenalb

im Museum Bad Herrenalb Feierabendziegel Sammlung Bernt

Das Museum Bad Herrenalb nimmt das 875-jährige Jubiläum von Herrenalb zum Anlass und ergänzt die von den Feierabendziegeln ausgehende Zeitreise durch die Geschichte der Stadt Bad Herrenalb.

In den Räumlichkeiten des Museums werden Sie über die wichtigsten Ereignisse und Entwicklungen von Herrenalb seit der Klostergründung vor 875 Jahren informiert.

Besuchen Sie die alle Altersklassen ansprechenden und mit viel Phantasie und Engagement aufgebauten Stationen im Museum, wo Sie Einzelheiten zur Klostergründung, das Leben der Zisterziensermönche, das Herrenalber Gebetbuch und die Bedeutung des Wassers für die Entwicklung von Herrenalb vom Kloster zum Kurort erfahren.



Museum Bad Herrenalb

Im Kloster 2 · 76332 Bad Herrenalb · Tel. 07083/500551